

ХРОНІКА МІЖНАРОДНИХ ЗВ'ЯЗКІВ

За період з липня по жовтень 2010 року в Національній академії прокуратури України відбулись наступні міжнародні події.

16 червня 2010 року до Національної академії прокуратури України завітала делегація Міністерства юстиції Турецької Республіки на чолі з генеральним директором Департаменту міжнародного права та міжнародних відносин міністерства **Ахметом Піратом**. Під час зустрічі з ректором Академії Григорієм Середою іноземні гості були ознайомлені з системою підготовки та підвищення кваліфікації кадрів органів прокуратури України, наприкінці відвідування ознайомились з умовами, в яких відбувається навчальний процес, та оглянули експозицію Музею історії прокуратури України.

З 8 по 10 вересня 2010 року проректор Національної академії прокуратури України – директор Інституту підготовки кадрів **Олександр Толочко** перебував у службовому відрядженні у м. Москва Російської Федерації, де взяв участь в науково-практичній конференції «Проблеми підвищення кваліфікації керівних прокурорських та слідчих кадрів: історія і сучасність», а також в урочистому засіданні Вченої ради Академії Генеральної прокуратури Російської Федерації з приводу 40-річчя заснування Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів Академії ГП РФ.

15 і 27 вересня 2010 року радник з правових питань Посольства США в Україні **Девід Льюїс** прочитав для слухачів Інституту підвищення кваліфікації кадрів лекції англійською мовою на тему «Кримінальне переслідування та розслідування складних злочинів: міжнародний досвід». Під час лекцій розглядалися питання про роль прокуратури у кримінальному судочинстві, визначення злочинів, відмінності між складними злочинами в США й Україні, злочини в організаціях, методи розслідування та спеціальні слідчі дії, співробітництво у кримінальному судочинстві, захист свідків, наводились приклади їх застосування в США.

Прослухавши лекції, слухачі мали можливість поставити численні запитання і пообговорювали з лектором.

По завершенні лекцій відбулись короткі робочі зустрічі **Девіда Льюїса** з ректором Академії **Григорієм Середою**, на яких обговорювались можливості подальшої співпраці. Під час другої зустрічі пан Льюїс представив радника з правових питань Посольства США в Україні, керівника проекту боротьби з корупцією пана **Джона Енгстрома**, який тривалий період працював прокурором в Детройті, останнім часом був заступником керівника відділу боротьби з корупцією в офісі федерального прокурора Детройта.

З 21 по 25 вересня 2010 року Національну академію прокуратури України вперше за час її існування відвідала офіційна делегація навчального закладу професійної підготовки суддів і прокурорів – Академії Правосуддя Туреччини. Делегацію очолив Віце-президент суддя **Самі Сезаї Урал**. До її складу увійшли члени Правління Академії, суддя Касаційного суду **Саді Говен** і Президент 1-ї Палати Вищого військового Адміністративного суду суддя **Джелал Ішиклар**, викладач Академії, суддя **Сиддик Голлюк**, секретар з загальних питань Академії **Мехмет Гедік** та представник Департаменту статистики Міністерства юстиції Туреччини **Фатіх Ондер**.

Члени делегації зустрілись з ректором Національної академії прокуратури України **Григорієм Середою**. Під час діалогу сторони наголосили на обопільній зацікавленості й важливості налагодження взаємовигідної співпраці й обміну досвідом для вдосконалення процесу навчання та підвищення кваліфікації майбутніх прокурорів і суддів, у тому числі в контексті наближення до європейських стандартів у цій галузі.

У ході переговорів турецькій стороні надана інформація про структуру, завдання й функції органів прокуратури України, систему підготовки кадрів та підвищення кваліфі-

кації прокурорів і слідчих, організацію навчального процесу та наукову діяльність в Національній академії прокуратури України.

У свою чергу, гості поділились інформацією про діяльність Академії правосуддя Туреччини, виступили перед студентами 1 курсу та викладачами Національної академії прокуратури України. Окрім цього, ознайомились із умовами, в яких відбувається навчальний процес в НАПУ, відвідали Музей історії прокуратури України й залишили запис в Книзі Почесних Гостей.

Згідно з програмою візиту відбулася зустріч членів делегації із заступником Генерального прокурора України **Євгеном Блажівським**, під час якої сторони обмінялись інформацією про систему підготовки і підвищення кваліфікації кадрів для органів прокуратури та судів, відвідали прокуратуру Оболонського району міста Києва, де зустрілись із прокурором району **Олегом Андрющенком** та ознайомились з умовами, в яких працюють прокурори і слідчі прокуратури районного рівня.

Також члени делегації мали зустрічі у Верховному Суді України, Апеляційному суді Київської області, Ірпінському міському суді Київської області та Академії суддів України.

Найважливішим результатом візиту стало підписання між Національною академією прокуратури України та Академією Правосуддя Туреччини двосторонньої рамкової угоди про взаємну співпрацю і обмін досвідом.

6 жовтня 2010 року проректор Академії – директор Інституту підготовки кадрів **Олександр Толочко** взяв участь у засіданні Комітету щодо реалізації Спільної програми Європейського Союзу і Ради Європи «Боротьба з жорстоким поведінням та безкарністю» у країнах Південного Кавказу, Молдови й Україні, яке відбулося в Києві, у приміщенні Інституту законодавства Верховної Ради України, за участю представників партнерів програми з Азербайджану, Вірменії, Грузії, Молдови, Ради Європи та ряду державних установ України і неурядових організацій.

На засіданні було повідомлено про хід виконання заходів програми, зокрема в Україні, пройшло обговорення та надані пропозиції щодо майбутнього плану дій.

**Відділ міжвузівських
та міжнародних зв'язків
Національної академії
прокуратури України**

Над випуском працювали:

Редактори
*Світлана Барандич, Зоя Пономаренко,
Наталія Гриценко, Віктор Гаман*

Переклад англійською
Владислав Якименко, Тетяна Погорелова

Комп'ютерна верстка
Світлана Ткаченко

Дизайн обкладинки
Тетяна Малишева

Оригінал-макет виготовлено
ЗАТ «ВІПОЛ»

Підписано до друку 15.10.10.
Формат 70х100 1/16.
Папір офсетний. Друк офсетний.
Ум. друк. арк.10,32. Обл.-вид. арк. 13,5.
Наклад 1000 прим.
Зам. № 1044.

Віддруковано ЗАТ «ВІПОЛ».
03151, Київ, вул. Волинська, 60.
Свідоцтво про внесення до Державного реєстру
Серія ДК № 752 від 27.12.01.